

اور مذاکروں میں شریک رہے۔ انہیں زبان وادب پر خوب مہارت اور ملکہ حاصل تھا۔ لاہور میں منصورہ کے بالمقابل آبادی میں بیت الحکمت کے نام سے وسیع و عریض لائبریری قائم کی۔ جس کا شمار پاکستان کی چند منفرد لائبریریوں میں ہوتا ہے۔ سیرت، اقبالیات، تقابل ادیان، قانون، علوم اسلامیہ، قرآن، حدیث، فارسی ادب، عربی لٹریچر کی ہزاروں کتابیں نایاب مخطوطات اور درجنوں مقالات لائبریری کی زینت ہیں۔ رئیس الجامعہ نے مرکزی جامع مسجد چوک اہل حدیث میں مرحوم کی خدمات کو سراہا اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ان کو اعلیٰ علیین میں جگہ عطا فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل سے نوازے۔ آمین

## مائیکل جیکسن کی عبرتناک موت

**دنیا کی ہر آسائش پر دسترس رکھنے والا بے سکونی کی حالت میں رخصت ہوا**

معیار زندگی کو بلند کرنے کی دوڑ میں آخرت فراموش کر بیٹوالوں کو مائیکل جیکسن کی زندگی سے درس حاصل کرنا چاہیے

موت کے وقت جسم سونپوں کے نشانات سے بھرا پڑا تھا، سکون آور انجکشن موت کا سبب بن گئے۔

جیکسن ہاؤس گھر نہیں پوری ایک ریاست تھا جہاں دنیا کی ہر سہولت دستیاب تھی لیکن سکون کیلئے ادویات استعمال کرتا رہا

دنیا بے موسیقی کے بادشاہ کی روح زندگی بھر بے چین رہی، موسیقی کو روح کی غذا کہنے والے کیا تو فیض کریں گے؟

کراچی (حدیبیہ نیوز) مائیکل جیکسن کی موت عالمی میڈیا کیلئے سب سے بڑا قابل توجہ موضوع بن گئی۔ خبریں، تجزیے، تبصرے، تاثرات 24 گھنٹے کیلئے میڈیا کو مصروفیت مل چکی تھی۔ یہاں تک کہ انسانیت کے کئی اہم ایڈیٹرز پس منظر میں چلے گئے تھے لیکن افسوس انسانوں کی غفلت اور لاپرواہی کہ مائیکل جیکسن کی موت سے وہ سب سے اہم سبق حاصل نہ کیا جاسکا جو بڑا واضح تھا۔ مائیکل جیکسن دنیا کی ہر آسائش پر دسترس رکھتا تھا۔ جیکسن جیسی مقبولیت بھی کم ہی انسانوں کے حصے میں آتی ہے۔ لیکن پھر بھی اس کی زندگی اس کیلئے عذاب بنی ہوئی تھی۔ اسے ایک کرب، اذیت اور بے چینی نے گھیر رکھا تھا۔ اس تکلیف دہ حالت سے نجات کیلئے وہ سکون آور ادویات استعمال کرتا تھا موت کے وقت اس کا جسم انجکشن کی سونپوں سے چھلنی تھا۔ اس کی موت بھی جسم میں سکون آور ادویات کی بہتات کے باعث ہوئی۔ کتنی عبرتناک زندگی تھی اور پھر کتنی عبرتناک موت ہے وہ سہولتیں کہ ماضی کے مطلق العنان بادشاہ بھی جن کا تصور نہیں کر سکتے تھے وہ مائیکل جیکسن کو حاصل تھیں۔ جیکسن ہاؤس گھر نہیں تھا پوری ایک ریاست تھی جس میں ریس کورس اور چڑیا گھر سے لے کر تفریح کی تمام ہی چیزیں موجود تھیں ڈاکٹروں اور خدمتگاروں کی ٹیم ہر وقت اس کے حضور حاضر رہتی لیکن پھر بھی اسے سکون میسر نہیں تھا۔ آج جو لوگ معیار زندگی کو بلند کرنے میں مصروف ہیں، مادیت کے پیچھے سر پٹ دوڑ رہے ہیں خواہشات کی تکمیل کے پیچھے آخرت کے اس دن کو فراموش کر رہے ہیں جس کا آنا یقینی ہے اور جس دن کامیابی کیلئے مادی ترقی کچھ بھی کام نہ آئے گی انہیں سوچنا چاہیے کہ مائیکل جیکسن کو دنیا کی تمام نعمتیں بھی کوئی فائدہ نہ دے سکیں، اسے سونے و منمل کے تابوت میں دفنایا گیا لیکن ظاہر ہے یہ سونا اگلی منزل میں اس کے کسی کام کا نہیں۔ مائیکل جیکسن ان لوگوں کیلئے جو موسیقی کو روح کی غذا قرار دیتے ہیں ایک سوال چھوڑ گیا۔ جیکسن جو دنیا بے موسیقی کا بادشاہ تھا آخر موسیقی اس کی روح کی غذا کیوں نہ بن سکی اور کیوں اس کیلئے سکون اور اطمینان کا باعث نہ ہوئی؟

**گمراہ مصنف سعید احمد ملتانی کے تعاقب میں مولانا حسین مبین کی کتاب کا دوسرا حصہ شائع ہو گیا**

کراچی (حدیبیہ نیوز) مسلمانوں کے دین و ایمان سے کھیلنے والے گمراہ مصنف سعید احمد چتر و گڑھی کی دہل فریبیوں پر مشتمل کتاب ”قرآن مقدس اور بخاری محدث“ کے جواب میں دفاع حدیث فاؤنڈیشن کے سربراہ مولانا حسین مبین کی لکھی ہوئی